

Kalisz, dnia 03 grudnia 2013r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa 9-osobowego samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych dla Domu Pomocy Społecznej w Kaliszu”.

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz) na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”), udzielam następujących odpowiedzi i zmieniam SIWZ w następującym zakresie:

Pytanie nr 1:

W punkcie 4 SWIZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby oferowany pojazd posiadał możliwość zamiany: wózek inwalidzki mocowany w miejsce jednego z foteli w 3 rzędzie: Czy zamawiający dopuści samochód z 3 osobowa składana i szybkodemontowalna kanapą 3 rzędu foteli (montowaną z zamiennie z wózkiem inwalidzkim)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu z 3 osobową składaną i szybkodemontowalną kanapą 3 rzędu foteli (montowaną zamiennie z wózkiem inwalidzkim).

Pytanie nr 2:

W punkcie 4 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby oferowany pojazd posiadał platforma najazdowa (najjazdy metalowe), antypoślizgowe do wprowadzenia wózka inwalidzkiego.

Którego z rozwiązań wymaga Zamawiający?(platforma czy najjazdy?) Czy Zamawiający dopuści Najjazdy aluminiowe z powierzchnią antypoślizgową montowane z tyłu pojazdu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w postaci platformy najazdowej lub najazdów metalowych lub najazdów aluminiowych. W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia użyte w pkt 4.2 SIWZ oraz w formularzu pn. „Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu” sformułowanie:

„platforma najazdowa (najjazdy metalowe), antypoślizgowe do wprowadzenia wózka inwalidzkiego”;

na:

„platforma najazdowa lub najjazdy metalowe lub najjazdy aluminiowe antypoślizgowe do wprowadzenia wózka inwalidzkiego montowan/e z tyłu pojazdu”.

Pytanie nr 3:

W punkcie 4 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby oferowany pojazd posiadał siedzenia łamane w 2 rzędzie z prawej strony:

Co Zamawiający rozumie pod tym pojęciem? Czy jest to 3 osobowa kanapą 2 rzędu foteli z odchylanym oparciem prawego skrajnego fotela?

Odpowiedź:

3-osobowa kanapa 2 rzędu foteli z odchylanym oparciem prawego skrajnego fotela mieści się pod pojęciem użytym przez Zamawiającego w SIWZ tj. siedzenia łamanego w 2 rzędzie prawej strony.

Pytanie nr 4:

W punkcie 4 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby oferowany pojazd posiadał dodatkowy stopień z fakturą przeciwpoślizgową zamontowany przy przesuwanych drzwiach bocznych

Co zamawiający rozumie pod tym pojęciem? Czy jest to obniżony próg wejściowy przy drzwiach bocznych przesuwanych?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dodatkowego stopnia z fakturą przeciwpoślizgową zamontowanego przy przesuwanych drzwiach bocznych np. wysuwanego lub odchylanego, a obniżony próg wejściowy nie spełnia tego warunku.

Pytanie nr 5:

W punkcie 4 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby oferowany pojazd posiadał maksymalna emisja zanieczyszczeń w cyklu łączonym

NO_x max. 80,0 mg/km

HC max 130,0 mg/km

Cząstki stałe max 12,0 mg/km

Czy Zamawiający dopuści samochód o następujących parametrach?

NO_x max. 179,8 mg/km

HC max 30,1 mg/km

Cząstki stałe max 0,47 mg/km

Sumaryczna ilość zanieczyszczeń jest mniejsza niż sumaryczna ilość zanieczyszczeń wymagana przez Zamawiającego. Samochód spełnia normę czystości spalin EURO 5.

Odpowiedź:

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia użyte w pkt 4.2 SIWZ oraz w formularzu pn. „*Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu*” parametry dotyczące maksymalnej emisji zanieczyszczeń w cyklu łączonym w sposób następujący:

Oznaczenie sprawy: WSSM.271.01.3.2013

było:

„- maksymalna emisja zanieczyszczeń w cyklu łączonym:

- NO_x max. 80,0 mg/km,
- HC max. 130,0 mg/km,
- cząstki stałe max. 12,0 mg/km;”

zmiana na:

„- maksymalna emisja zanieczyszczeń w cyklu łączonym:

- NO_x max. **180,0** mg/km,
- HC (THC) max. **50,0 mg/km,**
- cząstki stałe max. **5,0 mg/km;”**.

Pytanie nr 6:

W punkcie 4 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga aby oferowany pojazd posiadał dywaniki gumowe przód i tył

Czy Zamawiający dopuści samochód z dywanikami gumowymi dla kabiny kierowcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu z dywanikami gumowymi tylko dla kabiny kierowcy.

W związku ze zmianami w SIWZ, o których mowa w odpowiedzi na pytania nr 2 i 5 wpływającymi na treść formularza pn. „*Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu*”, który Wykonawcy zobowiązani są załączyć do swojej oferty, w załączeniu do niniejszej „Informacji” Zamawiający przekazuje treść wyżej wymienionego formularza uwzględniającą powyższe zmiany.

PREZYDENT

Miasta Kalisza

/---/

dr inż. Janusz Pęcherz

.....dnia.....

.....

(pieczęć Wykonawcy/ów)

Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu

Składając ofertę w postępowaniu o udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa 9-osobowego samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych dla Domu Pomocy Społecznej w Kaliszu” oświadczam, że dostarczę samochód charakteryzujący się poniższymi parametrami / cechami:

Marka: (podać)

Model: (podać)

Lp.	Wymagane parametry	Oferowane przez Wykonawcę parametry <i>(Uzupełnić, niepotrzebne skreślić)</i>
1	Rok produkcji – nie wcześniej niż 2013	Tak / Nie
2	Homologacja dopuszczająca samochód do przewozu 9 osób, w tym do przewozu osób niepełnosprawnych na wózkach inwalidzkich	Tak / Nie
3	Atestowane mocowania do wózka inwalidzkiego (listwy cargo w podłodze, pasy mocujące wózek, biodrowe pasy bezpieczeństwa dla osoby na wózku inwalidzkim)	Tak / Nie
4	Wózek mocowany w miejsce jednego z foteli w 3 rzędzie	Tak / Nie
5	Siedzenia łamane w 2 rzędzie z prawej strony	Tak / Nie
6	2 i 3 rząd siedzeń wyposażony w system szybkiego montażu i demontażu	Tak / Nie
7	Wszystkie siedzenia wyposażone w zagłówki	Tak / Nie
8	Silnik zasilany olejem napędowym spełniający normę emisji spalin EURO 5	Tak / Nie
9	Minimalna pojemność skokowa silnika 1900 cm ³	(*) cm ³

Ciąg dalszy tabeli na następnej stronie

Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu c.d.

Lp.	Wymagane parametry	Oferowane przez Wykonawcę parametry <i>(Uzupełnić, niepotrzebne skreślić)</i>
10	Minimalna moc silnika 110 KM	(*) KM
11	Maksymalne zużycie energii (paliwa) w cyklu łączonym 10,0 litrów (l) /100 km	(*) l/km
12	Maksymalna emisja CO2 w cyklu łączonym max. 240g/km g/km
13	Maksymalna emisja zanieczyszczeń w cyklu łączonym: a) NO _x max. 180,0 mg/km b) HC (THC) max. 50,0 mg/km c) cząstki stałe max. 5,0 mg/km	(*) NO_x : mg/km (*) HC (THC) : mg/km (*) cząstki stałe mg/km
14	Manualna skrzynia biegów	Tak / Nie
15	Napęd na przednie koła	Tak / Nie
16	Hamulce przednie tarcze wentylowane	Tak / Nie
17	Nadwozie typu BUS: a) długość min. 4600 mm b) szerokość (bez lusterek bocznych) min. 1900 mm	Tak / Nie (*) długość mm (*) szerokość mm
18	Minimalny rozstaw osi 3000 mm mm
19	Lakier metalizowany (metallic) lub akrylowy zgodnie z obowiązującą paletą barw Wykonawcy	(*) rodzaj lakieru (<i>metalizowany/akrylowy</i>):
20	Prawe boczne drzwi przesuwne z szybą przesuwną	Tak / Nie
21	Tylne drzwi dwuskrzydłowe otwierane pod minimalnym kątem 180 stopni	Tak / Nie
22	Pełne przeszklenie przedziału pasażerskiego	Tak / Nie
23	Przyciemniane szyby boczne i tylne	Tak / Nie
24	Centralny zamek sterowany pilotem	Tak / Nie

Ciąg dalszy tabeli na następnej stronie

Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu c.d.

Lp.	Wymagane parametry	Oferowane przez Wykonawcę parametry <i>(Uzupełnić, niepotrzebne skreślić)</i>
25	Elektrycznie sterowane szyby przednie	Tak / Nie
26	Elektrycznie sterowane lusterka boczne	Tak / Nie
27	Pasy bezpieczeństwa dla wszystkich pasażerów i kierowcy	Tak / Nie
28	Siedzenie kierowcy z regulacjami: wzdłużna i wysokości	Tak / Nie
29	Wspomaganie układu kierownicy	Tak / Nie
30	Regulowana kolumna kierownicy	Tak / Nie
31	Systemy bezpieczeństwa typu: ABS, ASR, EBD, ESP lub równoważne;	Tak / Nie
32	Poduszka powietrzna dla kierowcy i pasażerów z przodu pojazdu	Tak / Nie
33	Halogeny przeciwmgielne	Tak / Nie
34	Platforma najazdowa lub najazdy metalowe lub najazdy aluminiowe antypoślizgowe do wprowadzenia wózka inwalidzkiego montowan/e z tyłu pojazdu	Tak / Nie
35	Blokada przeciwuruchomieniowa (immobiliser);	Tak / Nie
36	Autoalarm z homologacją – honorowany przez firmy ubezpieczeniowe;	Tak / Nie
37	Radio odtwarzacz z możliwością odczytu płyt CD + głośniki	Tak / Nie
38.	Klimatyzacja dwustrefowa (przód/tył) z dodatkowym nawiewem na tył pojazdu i osobną regulacją temperatury	Tak / Nie
39	Ogrzewanie z dodatkowym nawiewem na tył pojazdu	Tak / Nie
40	Dodatkowy stopień z fakturą przeciwpoślizgową zamontowany przy przesuwanych drzwiach bocznych	Tak / Nie
41	Felgi stalowe wraz z kompletem ogumienia zimowego (4 sztuki) i kompletem ogumienia letniego (4 sztuki)	Tak / Nie
42	Koło zapasowe, pełnowymiarowe z felgą stalową	Tak / Nie
43	Klucze do kół	Tak / Nie

Ciąg dalszy tabeli na następnej stronie

Specyfikacja techniczna oferowanego samochodu c.d.

Lp.	Wymagane parametry	Oferowane przez Wykonawcę parametry <i>(Uzupełnić, niepotrzebne skreślić)</i>
44	Podnośnik	Tak / Nie
45	Apteczka	Tak / Nie
46	Trójkąt ostrzegawczy	Tak / Nie
47	Gaśnica	Tak / Nie
48	Dywaniki gumowe przód i tył	Tak / Nie
49	Wytrzymała wykładzina antypoślizgowa, antypoślizgowe progi	Tak / Nie
50	Ściany boczne – plastikowe lub tapicerowane panele, co najmniej do połowy wysokości wnętrza	Tak / Nie
51	Oznakowanie pojazdu z przodu i z tyłu symbolem inwalidzi zgodnie z art. 58 Ustawy z dnia 20 czerwca 1997 roku – Prawo o ruchu drogowym (Dz.U. z 2012r. poz.1137 z późn. zm.) oraz § 37 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 22 lipca 2002 roku w sprawie rejestracji i oznaczania pojazdów (Dz.U. z 2007r. Nr 186, poz. 1322 z późn. zm.)	Tak / Nie

UWAGA

- Wykonawca wypełnia tabelę w kolumnie „Oferowane przez Wykonawcę parametry” poprzez wpisanie:
w wierszu / miejscu, gdzie widnieje symbol (*) i kropki należy wpisać oferowane wartości, o których mowa w kolumnie obok **na podstawie danych ze świadectwa homologacji oferowanego samochodu np. 110 KM w przypadku parametru „Minimalna moc silnika”**
 - w wierszu / miejscu, gdzie wpisane są słowa „TAK” albo „NIE” należy dokonać odpowiedniego skreślenia tj. skreślić niepotrzebne słowo.
- Brak wpisania odpowiednich wartości przy symbolu (*) lub brak skreślenia odpowiedniego słowa „TAK” albo „NIE” traktowane będzie jako brak spełnienia wymaganego warunku / parametru przez produkt oferowany przez wykonawcę.

.....
/podpis/y, pieczętki osoby/osób upoważnionych/